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#SBERBANKU 39,2 POSTO UDJELA, VTB-u 7,5#

Privremeno vjerovničko vijeće u utorak je jednoglasno prihvatilo prijedlog nagodbe u Agrokoru,

prema kojem će najveći pojedinačni vlasnik biti ruski Sberbank, s 39,2 posto vlasničkog udjela,

te prema kojem će dobavljači koncerna u prosjeku ostvariti stopu povrata svojih potraživanja od

60 posto, a financijske institucije i ostali vjerovnici do 20 posto.

Članovi Privremenog vjerovničkog vijeća u utorak su jednoglasno prihvatili prijedlog nagodbe

između dužnika i svih vjerovnika koje je Vijeću podnio izvanredni povjerenik Fabris Peruško te

su mu dali suglasnost da usuglašeni tekst kao zajednički prijedlog nagodbe dostavi svim

vjerovnicima putem objave na e-oglasnoj ploči trgovačkog suda, navodi se u priopćenju iz

Agrokora.

Nagodba se sastoji od dva dijela - pripremnog i provedbenog - te ima 32 poglavlja i 36 priloga.

U dokumentaciji se detaljno razrađuje korporativna struktura Grupe Agrokor, tretman i oblik

namirenja tražbina vjerovnika nastalih prije izvanredne uprave, razrada novog duga Grupe

Agrokor i kapitalne strukture, kao i drugi detalji vezani uz provedbu nagodbe. Sastavni dio

dokumentacije su detaljne tablice svih tražbina, dosadašnjih plaćanja tijekom postupka

izvanredne uprave te namirenja kroz nagodbu za svaku tražbinu. U jednom od priloga,

napominje se u priopćenju, razrađena je i distributivna vrijednost društava pod izvanrednom

upravom.

U priopćenju se podsjeća da su vjerovnici potvrdili Model prioriteta namirenja (EPM) kao najbolji

model za namirenje, s obzirom na broj kompanija unutar grupe te kompleksnost financijskog

restrukturiranja. Kako se navodi, riječ je o fer i pravednom načinu namirenja, koji se koristi u

najvećim međunarodnim postupcima restrukturiranja kompanija te je široko prihvaćen od

međunarodnih kreditora.

U tom se modelu, u skladu sa zakonskim propisima, upravlja vodopadom naplate potraživanja

za svaku pojedinu kompaniju, uključujući garancije za dug drugih kompanija, a tražbine se

promatraju s aspekta njihove pravne pozicije.

Dobavljačima u prosjeku 60 posto povrata potraživanja, financijskim institucijama do 20 posto

Prema izračunima po EPM modelu, najveći udio u vlasništvu nove Grupe Agrokor imat će

financijski vjerovnici, među kojima će najveći pojedinačni vlasnik biti ruski Sberbank, s

39,2 posto udjela.

Imatelji obveznica sudjelovat će u vlasništvu s 24,9 posto udjela, ruska VTB banka sa 7,5

posto, a domaće financijske institucije s 15,3 posto. Udio dobavljača u novoj grupi bit će

4,7 posto, stoji u priopćenju Agrokora. Najveći udjel pritom će imati Adris, 1,4 posto, a

potom Franck, 1,3 posto, te Saponija i Sokol Marić, po 0,6 posto.

Po skupinama vjerovnika, dobavljači i vlasnici obveznica imaju u prosjeku manje otpise od

financijskih institucija, navodi se dalje u priopćenju.

Najveću razinu povrata od 100 posto tražbina ostvaruju mala i mikro poduzeća, čija su

potraživanja u potpunosti isplaćena. Dobavljači Agrokora ostvarit će u prosjeku 60 posto

povrata potraživanja za robu i usluge, pri čemu će 46 posto dobavljača imati povrate između 80

i 100 posto.
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Stopa povrata imatelja obveznica kreće se između 40 i 80 posto. Najveći broj domaćih i stranih

financijskih institucija i ostalih vjerovnika imat će u prosjeku povrat tražbina do 20 posto.

Posebni sporazumi s dobavljačima i Sberbankom

Dio nagodbe su i dva posebna sporazuma - s dobavljačima i Sberbankom.

S dobavljačima je postignut dogovor o isplati tzv. graničnog duga (nastalog do 10. travnja 2017.

kada je započeo postupak izvanredne uprave, a koji dospijeva iza tog datuma), pod određenim

uvjetima. Ukupni najviši iznos tog duga koji može biti plaćen tijekom razdoblja od četiri godine

(do 2021.) iznosi do 70 milijuna eura, a 9,6 milijuna eura će se isplatiti u budućim udjelima u

novoj kompaniji. Uvjeti za isplatu graničnog duga vezani su za rezultate poslovanja Konzuma te

se očituju u minimalnoj dogovorenoj EBITDA (dobit prije kamata, poreza i amortizacije)

Konzuma, koja u kalendarskoj godini iznosi 38,8 milijuna eura, kaže se u priopćenju.

Nadalje, u odnosu na dobavljače koji su Agrokor financirali regresnim mjenicama, u nagodbi uz

posredovanje izvanredne uprave postignut je dogovor prema kojem Aisle Dutch TopCo (holding

sa sjedištem u Nizozemskoj, koji će preuzeti poslovanje Agrokorovih poduzeća bez obaveza

nastalih prije otvaranja postupka izvanredne uprave) neće ostvarivati prava, uključujući i

naplatu, po ustupljenim tražbinama prema regresnim dužnicima ako su oni postigli sporazum s

vjerovnicima (bankama) temeljem kojeg će podmiriti između 30 i 40 posto tražbine te o tome

sporazumu izvanrednom povjereniku dostavili dokaz do datuma potvrde nagodbe.

Poseban sporazum sa Sberbankom, pak, podrazumijeva da će ruska banka za razdoblje od

četiri godine (do 2021.) imati godišnje uvjetno/potencijalno pravo na primanje uplata pod

uvjetom da skupina od 17 materijalno bitnih društava ostvari dogovoreni prag operativne dobiti.

Prag EBITDA za 2018. je 245 milijuna eura, a on se postupno povećava do 288 milijuna eura za

2021.

Ukupan iznos za četiri uplate Sberbanci ne može premašiti 60 milijuna eura, a obveza plaćanja

prestaje s istekom četiri godine, bez obzira na iznos koji će u konačnici biti plaćen.

Dogovoreno produljenje roll-upa do sredine 2019. godine

Kreditori ugovora o najstarijem zajmu (tzv. roll-up od 1,06 milijardi eura) i Sberbanka dogovorili

su sve uvjete produljenja tog ugovora. Produljenje je planirano najkasnije do sredine 2019., a

refinanciranje je moguće i prije toga roka.

Dogovorena je kamatna stopa Euribor, uvećana za 8 posto (6 posto cash/2 posto PIK) do 10.

siječnja 2019. Od 10. siječnja do 10. veljače 2019. kamatna stopa bit će Euribor uvećan za 10

posto, koji raste za 0,5 posto PIK svaki idući mjesec.

U srpnju 2018. platit će se dva posto naknade, a u siječnju i travnju 2019. godine još po jedan

posto naknade.

Oko 7.300 stranica teksta nagodbe i pratećih priloga bit će u srijedu poslano Trgovačkom sudu

u Zagrebu, koji će ga potom tijekom ovoga tjedna objaviti na e-oglasnoj ploči. Kako se navodi u

priopćenju iz Agrokora, po objavi teksta nagodbe, Trgovački sud zakazat će ročište za glasanje

o nagodbi, koje se mora održati u roku ne kraćem od pet i ne dužem od 15 dana. Iznos ukupnih

tražbina s pravom glasa je 34,4 milijardi kuna ili 4,6 milijardi eura.
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Po objavi na e-oglasna ploči, tekst nagodbe na hrvatskom i engleskom jeziku bit će dostupan

svim vjerovnicima i na stranici www./nagodba.agrokor.hr.

Nakon što se održi ročište za glasanje o nagodbi e donese odluka o pravomoćnosti nagodbe,

planira se da će proces implementacije nagodbe trajati između tri i četiri mjeseca, kaže se u

priopćenju.

 

Premijer Andrej Plenković u utorak je potvrdio da je Privremeno vjerovničko vijeće Agrokora

jednoglasno prihvatilo nagodbu, kazavši da su time postignuti svi ciljevi - opći interes hrvatske

ekonomije, očuvanje radnih mjesta i budućnost kompanije.

"Nagodbu smo radili zadnjih mjeseci, finalizirali detalje zadnjih tjedana, uskladili to s velikom

većinom vjerovnika koji su bitni za glasovanje i usuglasili s pravnim timovima, tako da ne

očekujem neke bitne probleme oko toga", izjavio je Peruško na pitanje novinara očekuje li

probleme sa sudom.

Predstavnica velikih dobavljača u Privremenom vjerovničkom vijeću Marica Vidaković je kazala

kako nije kraj, no kako je onaj najteži i najobimniji posao završen.

"Ne bih rekla da je kraj, ali posao je, onaj najteži i najobimniji, iza nas. I sada je vrijeme

implementacije, vrijeme privođenja kraju cijelog procesa i ono što očekujemo da kompanije

počne normalno funkcionirati u normalnim, redovnim okvirima", rekla je Vidaković nakon

sastanka s premijerom.

Na pitanje novinara je li premijer 'amenovao' nagodbu odgovorila je: "Zašto mislite da bi

premijer trebao amenovati?".

"Red je da se zahvalimo između ostalog i Vladi, jer morate priznati da je ovo bila politička

hrabrost izaći s ovakvim zakonskim okvirom i na tome poslovna zajednica Hrvatske treba

zahvaliti i premijeru i svima koji su stvorili pozitivno ozračje i zakonski okvir da se stvar privede

kraju bez većih posljedica za hrvatsko gospodarstvo", istaknula je Vidaković.

Na novinarsko pitanje kako je premijer stavio sav svoj politički legitimitet na ovo te da nisu

uspjeli pitanje je što bi bilo s njim, Vidaković je kazala kako je premijer zato premijer.

"Zato je premijer premijer. On na koncu konca mora hazardirati da bi zaštitio hrvatsko

gospodarstvo i evo uspio je. To znači da je ipak vrijedilo", kazala je Vidaković.

Vidaković je u ime dobavljača zahvalila i bivšoj potpredsjednici Vlade i ministrici gospodarstva

Martini Dalić, koja je nedavno upravo zbog 'slučaja Agrokor' podnijela ostavku, na enormnom

doprinosu, odnosno vlastitom zalaganju i posebnom angažmanu u ovom procesu.

Na pitanje zahvaljuje li i 'Borg' grupi, Vidaković je rekla kako ne razumije što znači 'Borg' grupa.

"Ja znam da su to kolege suradnici s kojima sam radila na procesu. Također i njih pozdravljam",

kazala je.
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Sergej Volk, predstavnik Sberbanka u Privremenom vjerovničkom vijeću, kazao je da će

poduprijeti nagodbu.

„Drago nam je da smo postigli dogovor. Svi su sretni, neki su sretniji, no to je proces koji ima

mnogo dijelova i vrlo je kompleksan”, kazao je Sergej Volk.

Na upit hoće li ruske banke imati 47 posto udjela u novom Agrokoru, Volk je izjavio kako će

danas javno biti objavljena nagodba te dodao, dodavši da će se vidjeti otprilike 47 posto udjela,

donosi Poslovni dnevnik

Domaće banke zadržat će 12% vlasništva Agrokora, kao i američki fond Knighthead Capital.

(iPress)
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